



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA KRIŽ
OPĆINSKI NAČELNIK

**IZVJEŠĆE O RADU
OPĆINSKOG NAČELNIKA
OPĆINE KRIŽ**

za razdoblje srpanj-prosinac 2024.

OPĆINSKI NAČELNIK
OPĆINE KRIŽ:
Marko Magdić, mag.oec.

Na temelju članka 35. b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), članka 56. Statuta Općine Križ („Glasnik Zagrebačke županije“ br. 11/21 i 57/23) Općinski načelnik podnosi Općinskom vijeću Općine Križ

IZVJEŠĆE O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA OPĆINE KRIŽ ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA 2024. DO 31. PROSINCA 2024. GODINE

UVOD

U izvještajnom razdoblju Općinski načelnik Općine Križ je, u skladu s odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i odredbama Statuta Križ, obavljao poslove u okviru svoje nadležnosti, od donošenja odluka, utvrđivanja prijedloga odluka o kojima je raspravljalo i odlučivalo Općinsko vijeće Općine Križ do izvršavanja donesenih odluka i zaključaka. Općinski načelnik donio je niz odluka iz različitih područja i djelokruga koje se odnose na obavljanje njegove izvršne funkcije, kao što su usmjeravanje i nadziranje djelovanja Jedinstvenog upravnog odjela u obavljanju poslova iz njegovog samoupravnog djelokruga, upravljanje nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Križ, upravljanje prihodima i rashodima, sve u skladu s mjerodavnim zakonima i Statutom.

Stručnu pripremu materijala za potrebe donošenja odluka općinskog načelnika obavljao je Jedinstveni upravni odjel Općine Križ.

ODNOS OPĆINSKOG VIJEĆA I OPĆINSKOG NAČELNIKA

U izvještajnom razdoblju održano je ukupno 5 sjednica Općinskog vijeća Općine Križ:

- 29. sjednica održana je 11. srpnja 2024. godine sa 6 točaka dnevnog reda,
- 30. sjednica održana je 30. kolovoza 2024. godine sa 17 točaka dnevnog reda, a na istoj su usvojene i I. izmjene i dopune proračuna Općine Križ za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu,
- 31. sjednica održana je 9. listopada 2024. godine s 13 točaka dnevnog reda,
- 32. sjednica održana je 21. studenog 2024. godine sa 22. točke dnevnog reda, a na spomenutoj sjednici usvojen je Proračun Općine Križ za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu,
- 33. sjednica, posljednja u 2024. godini održana je 16. prosinca sa 14. točaka dnevnog reda.

Svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Križ povodom dana Općine i blagdana Uzvišenja Sv. Križa održana je 13. rujna 2024. godine. Na svečanoj sjednici dodijelio sam Zahvale Općinskog načelnika zaslužnim pojedincima i to Martinu Doželenčiću, Franu Ozimcu, Zlatku Hasanu i Ines Dundović te Nogometnom klubu Sloga Novoselec-Križ, a Priznanje Općine Križ „14. rujna“ Općinsko je vijeće Općine Križ dodijelilo Kulturno umjetničkom društvu „Graničar“ Križ.

AKTIVNOSTI NAČELNIKA KAO NOSITELJA IZVRŠNE VLASTI

U izvještajnom razdoblju uputio sam brojne dopise i održao sastanke s raznim ministarstvima, stručnim službama, pravnim i fizičkim osobama na području Republike Hrvatske s ciljem rješavanja problema koji predstavljaju zapreke u razvitku i poboljšanju standarda na području naše općine.

Prema potrebi u okviru projekata koje provodi Općina Križ, održavao sam sastanke, komunicirao i obraćao se tijelima državne uprave, trgovačkim društvima, javnim ustanovama te drugim subjektima. Svakodnevno, nastojao sam biti na raspolaganju svim građanima, poduzetnicima, gospodarstvenicima i poljoprivrednicima.

KOMUNALNI PROJEKTI

Krajem 10. mjeseca završeni su radovi na najmodernijem logističko-distributivnom centru za voće Jabuka LDC Ivanić-Grad, do u konačnici ishoda uporabne dozvole.

Sa željom stvaranja boljih uvjeta, ali i S ciljem sustavnog održavanja objekata u javnoj funkciji, pogotovo onih koje koriste najmlađi, Općina Križ pokrenula je postupak i provela jednostavnu nabavu za radove sanacije krovišta na starom objektu dječjeg vrtića u Križu. Ukupna vrijednosti radova je 56.131,25 EUR-a.

Završena je izgradnja, odnosno dogradnja dječjeg igrališta u sklopu Dječjeg vrtića Križić-kružić Križ, investicija vrijedna oko 60.000,00 EUR-a s građevinskim radovima, a koju je s 50% iznosa sufinancirao Središnji državni ured za demografiju i mlade.

Završena je izrada projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju i opremanje interaktivnog digitalnog objekta dječjeg vrtića u Križu - Izrada idejnog, glavnog i izvedbenog projekta s potrebnim elaboratima (nova zgrada vrtića za 4 skupine s dvoranom i popratnim sadržajima). Izvršena usluga je ukupne vrijednosti 71.625,00 EUR-a. Završena je i studija izvedivosti i analiza troškova i koristi izgradnje i opremanja interaktivnog digitalnog objekta dječjeg vrtića u Križu, ukupne vrijednosti 23.425,00 EUR-a. Za navedeni projekt dobivena je i građevinska dozvola.

Nakon što je postavljena nova vanjska stolarija i novo krovište krenula je i faza vanjskog uređenja Društvenog i vatrogasnog doma u Bunjanima, odnosno izrada fasade. Ukupna vrijednost ugovorenih radova je 68.513,25 EUR-a, a iznos od 35.179,42 EUR-a sufinanciran je od strane Zagrebačke županije.

Završeni su radovi uređenja oko kilometar nerazvrstane ceste Razljev – Kompator i radovi uređenja 600 metara Naftaplinske ulice u Bunjanima. Ukupno za spomenuto uređenje obje ceste što uključuje i uređenje bankina, izdvojeno je oko 100.000,00 EUR-a.

Završeni su radovi izgradnje oborinske odvodnje i pješačke staze u Poduzetničkoj zoni Križ II., odnosno u Industrijskoj cesti u Križu. Naime, pješačka staza izgrađena od skretanja Industrijske ceste kod tvz. Patrolnice do Žutičke ulice, ovim se radovima produljila od Žutičke ulice do spoja s cestom „Močilo“, odnosno nastavkom nogostupa kroz Ulicu Hrvatske mladeži u Novoselcu, u ukupnoj dužini od oko 1100 metara. Ukupna vrijednost radova je 214.627,26 EUR-a, a radovi obuhvaćaju izgradnju oborinske odvodnje, kabelske kanalizacije i pješačke staze. Za ovaj je projekt ostvareno sufinanciranje od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu od 49.000,00 EUR-a i 40.000,00 EUR-a od strane Zagrebačke županije.

Tijekom studenog započeli su radovi uređenja pješačkih površina i priprema ceste za asfaltiranje u ulicama Jandrinec i Eugena Satlera u Križu, a koji se odnose na uređenje rubnjaka. Pripremni radovi, do faze asfaltiranja iznosili su oko 25.000,00 EUR-a,

Proveden je projekt „Nabava i ugradnja umjetne trave“ ukupne vrijednosti 44.500,00 EUR-a, kojim je zamijenjena postojeća umjetna trava na malonogometnom igralištu u Sportskom parku u Križu. Za spomenuti projekt ostvarena je potpora Ministarstva turizma i sporta u iznosu od 36.000,00 EUR-a. Umjetna trava koja je postavljena 2018. godine demontirana je i donirana NK Milka Trnina Vezišće. Provedena je nabava i ugovoreni radovi uređenja okoliša i igrališta NK Milka Trnina u Vezišću (radovi na demontaži i postavljanju novih kućica za igrače i suce, te na uređenju kanala oko igrališta). Ukupna vrijednost svih radova iznosila je oko 15.400,00 EUR-a.

Nastavljen je projekt obnove odnosno uklanjanja starih i postave novih, modernijih autobusnih nadstrešnica te je postavljeno ukupno petnaest novih autobusnih stanica diljem Općine Križ. Ukupna vrijednost svih izvedenih radova je 54.516,25 EUR-a s PDV-om.

Završeni su radovi na demontaži stare dotrajale stolarije i ugradnji nove PVC stolarije na vatrogasnom spremištu i društvenom domu u Okešincu. Ukupna cijena radova je 14.100,00 EUR-a. U Društvenom domu u Johovcu postavljene su tri klime, a kupna cijena radova

iznosila je nešto više od 5.000,00 EUR-a. Uređen je i posebni vatrogasni pristup dvorištu odnosno vatrogasnom spremištu kod Društvenog i vatrogasnog doma u Novoselcu.

U Društvenom domu u Razljevu provedena je adaptacija prostora galerije vatrogastva u sklopu koje su izvedeni unutarnji i vanjski građevinski radovi, te završno unutarnje opremanje prostora galerije vatrogastva. Nabavljena je i nova traktor kosilica i ugrađeni su klima uređaji u prostoru doma – ukupna vrijednost svih navedenih investicija je oko 37.000,00 EUR-a.

Krajem godine nastavljen je projekt sadnje stabala na području Općine. Sadnja stabala s ciljem pomlađivanja našeg stoljetnog parka u Križu, nastavljena je u donjem parku gdje je posađeno 18 komada novih stabala.

Postavljen je i pušten u rad videonadzor u parku oko Župne Crkve u Križu i na Sportskom parku u Križu. Ukupna vrijednost radova je oko 15.000,00 EUR-a.

Svjetleći natpisi "OPĆINA KRIŽ" – postavljeni su na ulazu s autoceste i u parku u Križu. Ukupna vrijednost nabave je oko 25.000,00 EUR-a.

PROJEKTI PRIJAVLJENI NA NATJEČAJE

Tijekom druge polovice godine nastavili smo s intenzivnim radom na prijavama projekata za različite natječajne na županijskoj, nacionalnoj i EU razini. Uloženi trud u cilju daljnjeg razvoja našeg kraja isplatio se, budući da smo prošli na velikom broju prijave, a rezultati tog rada bit će vidljivi u narednom periodu. U izvještajnom razdoblju na natječajne za sufinanciranje pripremljeni su i prijavljeni sljedeći projekti:

Općina Križ ostvarila je sufinanciranje Zagrebačke županije u iznosu od 94.000,00 EUR-a i to za tri projekta. Čak 50.000,00 EUR-a dobiveno je za već realizirani projekt asfaltiranja preko kilometar cesta u naselju Gornji Prnjarovac, dok je 35.000,00 EUR-a ostvareno za nastavak uređenja Društvenog doma u naselju Bunjani. Za izradu projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrade Društvenog doma u Križu ostvareno je 9.000,00 EUR-a.

Od Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine ostvareno je sufinanciranje izrade Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Križ u iznosu od 26.000,00 EUR-a. Općina Križ provela je postupak nabave stručnog izrađivača za izradu Izmjena i dopuna te je uslijedio redovni postupak vezano uz Izmjene i dopune Prostornog plana.

Od Ministarstva demografije i useljništva ostvareno je sufinanciranje u iznosu od 30.000,00 EUR-a za pilot projekt za provedbu edukativnih, sportskih i kulturnih aktivnosti djece predškolske dobi i djece od I. do IV. razreda osnovne škole, u sklopu kojeg se provode edukativne i sportske aktivnosti u Dječjem vrtiću Križić-kružić u Križu. Aktivnosti koje su krenule s provedbom su rano učenje engleskog jezika, poticanje matematičkih znanja i sportski program, namijenjene su djeci predškolske dobi i besplatne su za sve polaznike.

Na Ministarstvo kulture i medija prijavljen je projekt Sanacija stare vojne zgrade u Križu ukupne vrijednosti 116.940,00 EUR-a uz traženo sufinanciranje u iznosu od 81.858,00 EUR-a.

SOCIJALNA I ZDRAVSTVENA SKRB

Tijekom izvještajnog razdoblja Jedinствeni upravni odjel rješavao je pristigle zahtjeve vezano uz ostvarivanje prava iz sustava socijalne skrbi, regulirana Odlukom o socijalnoj skrbi. Ista Odluka je u drugoj polovici 2024. godine doživjela izmjene sukladno izmjenama Zakona o socijalnoj skrbi te prijedlog kojeg sam uputio Općinskom vijeću da se povećaju izdvajanja za jednokratnu novčanu pomoć za novorođeno dijete kao i jednokratna novčana pomoć socijalno ugroženim stanovnicima naše Općine. Odluka je bila na javnom savjetovanju te je usvojena na 33. sjednici Općinskog vijeća u prosincu 2024. godine.

Međunarodni dan starijih osoba u Općini Križ obilježen je darivanjem osoba starijih od 90 godina, u suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa Ivanić-Grad te su za darivanje izdvojena

novčana sredstva za kupnju poklon paketa potrepština za 46 osoba starijih od 90 godina s područja Općine Križ. Izdvojili smo sredstva u iznosu od gotovo 3.000,00 EUR-a, Gradskom društvu Crvenog križa Ivanić - Grad, za podmirenje troškova sufinanciranja darivanja poklon paketima i to za 133 socijalno ugrožene osobe s područja Općine Križ, uoči božićnih i novogodišnjih blagdana.

U Općini Križ održan je tradicionalni, svečani prijem dobrovoljnih darivatelja krvi s područja Općine povodom 25. listopada Dana dobrovoljnih darivatelja krvi.

U povodu Božićnih blagdana, provedena je podjela novčane pomoći, takozvane božićnice u visini 50,00 EUR-a. Sukladno kriterijima za ostvarivanje navedenog prava, 425 umirovljenika i osoba koje primaju nacionalnu naknadu za starije osobe ostvarilo je pravo na potporu, a ukupno to iznosi 21.250,00 EUR-a. Spomenutu potporu ostvarila je i 161 nezaposlena osoba s područja Općine Križ, što ukupno iznosi 8.050,00 EUR-a.

I ovo je godine održano tradicionalno darivanje beba, rođenih tijekom 2024. godine, prigodnim poklon paketima za Svetog Nikolu, a Općina Križ darivala je i preko 200 djece Dječjeg vrtića Križić-Kružić slatkim paketima u prigodni Božića.

Općina Križ, temeljem zahtjeva djelatnika Ambulante u Križu, financirala je nabavu i ugradnju četiri klimatizacijska uređaja u prostoru Doma zdravlja Zagrebačke županije, Ispostave Ivanić-Grad, lokacije Križ.

S Domom zdravlja Zagrebačke županije dogovoren je nastavak suradnje u osiguravanju kontinuirane zdravstvene zaštite žena u Općini Križ te je Općina Križ izdvojila sredstva u iznosu 6.000,00 EUR-a za sufinanciranje dolaska specijalista ginekologije u Ispostavu Ivanić-Grad, na lokaciju Križ.

Nakon što je proljetos potpisan Ugovor o nabavci novog vozila za hitnu medicinsku pomoć na području Otoka Ivanića, isto je vozilo krajem godine stiglo te predano Zavodu za hitnu medicinu Zagrebačke županije – Ispostava Ivanić-Grad. Ukupna vrijednost vozila je 92.500,00 EUR-a, a nabava je realizirana uz financijsku podršku sve tri jedinice lokalne samouprave Otoka Ivanića, pri čemu je Grad Ivanić-Grad izdvojio 30.000,00 EUR-a, a Općine Križ i Kloštar Ivanić po 15.000,00 EUR-a, dok je je Zavod za hitnu medicinu Zagrebačke županije osigurao ostatak sredstava.

Odobrio sam izdvajanje novčanih sredstava u iznosu 3.242,25 EUR-a za nabavu defibrilatora. Nabavljena su tri uređaja i to za Sportski park u Križu, Dječji vrtić Križić-kružić i Osnovnu školu Milka Trnina Križ.

JAVNE POTREBE

U izvještajnom razdoblju proveden je javni pozivi za financiranje javnih potreba u sportu sukladno usvojenim I. izmjenama i dopunama Proračuna za 2024. godinu te je pripremljen javni natječaj za dodjelu sredstava udrugama u kulturi, sportu i zdravstvu i preventivi za financiranje javnih potreba u spomenutim područjima tijekom 2025. godine.

S početkom srpnja započela je s radom teretana u Sportskom parku u Križu, a to je dalo dodanu vrijednost svim rekreativcima i sportašima naše Općine.

Sklopljeni su Ugovori o i izdvajanju dodatnih novčanih sredstava za financiranje djelatnosti Vatrogasne zajednice Općine Križ u 2024. godini kojim su Vatrogasnoj zajednici Općine Križ dodijeljena sredstva u iznosu 10.000,00 EUR-a, što ukupno iznosi 47.600,00 EUR-a u 2024. godini.

Tijekom kolovoza i rujna izdvojena su sredstva u iznosu od ukupno 14.050,00EUR-s za nabavu dodatnih obrazovnih materijala za sve učenike Osnovne škole Milke Trnine Križ te 1.380,00 za

provedbu programa škole plivanja. Također, temeljem zahtjeva Osnovne škole, a sukladno potrebama, odobrio sam izdvajanje za financiranje dvoje učitelja u program Produženog boravka tijekom školske godine 2024/2025. Izdvojeno je i 1.732,20 EUR-a za nabavu udžbenika za učenike Srednje škole Ivan Švear Ivanić-Grad, Gimnazije u Križu.

Provedeni su i postupci vezani uz dodjelu stipendija koje su ove školske godine uvećane te mjesečno iznose 100,00 EUR-a za učenike i 200,00 EUR-a za studente. Dodijeljene su ukupno 22 stipendije.

Predloženo je Općinskom vijeću donošenje Odluke o obrazovanju te je ista donesena na 33. sjednici Općinskog vijeća u prosincu 2024. godine. Spomenutom Odlukom o potporama obrazovanju utvrđuju se oblici, način financiranja i zadovoljavanja potpora u osnovnom, srednjem i visokom obrazovanju, a za čiju se provedbu planiraju sredstva proračunom Općine Križ. Osim dosadašnjih sufinanciranja osnovnog i srednjeg obrazovanja kroz potpore u cilju unapređenja standarda osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanja (sufinanciranje programa produženog boravka, škole plivanja, održavanja školske kuhinje, sportske dvorane te ostale potpore, sufinanciranje nabave udžbenika/radnih materijala za učenike, stipendije za učenike i studente, sufinanciranje i/ili financiranje troškova javnog prijevoza redovitim studentima) usvojeni su i novi oblici potpora koje će se primjenjivati od iduće školske godine, a to su sufinanciranje učeničkog doma učenika srednjih škola.

Općina Križ ostvarila je potporu Ministarstva demografije i useljništva u iznosu 30.000,00 EUR-a za besplatne edukativne i sportske aktivnosti djece koje su se s rujnom 2024. godine počele provoditi u Dječjem vrtiću Križić-kružić, Križ. Riječ je o aktivnostima kao što su rano učenje engleskog jezika, poticanje matematičkih znanja i sportski program, a namijenjene su djeci predškolske dobi.

Trudeći se da unaprijedi kvalitetu javnih usluga Općine kroz digitalnu transformaciju, Općina Križ darovala je Dječjem vrtiću Križić-kružić vodeću digitalnu platformu za predškolske ustanove OKITOKI. Riječ je o digitalnoj platformi ukupne vrijednosti 3.750,00 EUR-a, izrađenoj u skladu sa zaštitom osobnih podataka, a služi za razmjenu informacija odgojno-obrazovnih djelatnika i roditelja.

Nakon izbora za članove Vijeća Mjesnih odbora na području Općine Križ, održanih u lipnju 2024. godine, u srpnju su održane konstituirajuće sjednice svih Vijeća Mjesnih odbora.

U listopadu 2024. godine donio sam Odluku o imenovanju ravnateljice Knjižnice i čitaonice Križ, na mandat od 4 godine, a sve nakon provedenog javnog natječaja za izbor i imenovanje istog.

KOMUNALNO – PROMETNI RED

U skladu sa zakonskim ovlastima komunalno-prometni redar redovito obilazi područje Općine te posljedično upozorava na nepravilnosti i odstupanja od propisanih zakona. Provođi se nadzor nad propisima kojima se uređuje komunalni red, održavanje nerazvrstanih cesta, uređenje prometa na područje Općine, propisi kojima se uređuju uvjeti i način držanja kućnih ljubimaca i način postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te drugi propisi koji su u nadležnosti komunalno-prometnog redara.

Govoreći o komunalnom redu, uglavnom je riječ o nekretninama koje se ne održavaju redovito, koje su obrasle visokom travom, grmljem ili stablima, neuređenom živicom, odbačenim otpadom i građevinskim materijalom odloženim na nekretnini uz prometnicu.

Kontinuirano i po potrebi zbrinjavaju se napuštene životinje (smještaj pasa lotalica), upozorava se na propisane uvjete i načine držanja životinja te provodi sufinanciranje kastracije i sterilizacije pasa i mačaka kao i usluge deratizacija i dezinfekcija na području Općine. Tijekom druge polovice godine na veterinarske usluge zbrinjavanja pasa lotalica, sufinanciranje

kastracije i sterilizacije pasa i mačaka te usluge deratizacije i dezinfekcije ukupno je izdvojeno 35.707,79 EUR-a.

Primjenom odredbi Zakona o sigurnosti prometa na cestama provodi se nadzor o nepropisno zaustavljenim i parkiranim vozilima u cilju veće sigurnosti prometa. Izrađen je prometni elaborat postave nove prometne signalizacije- znakova na nerazvrstanoj cesti, Staklena ulica u naselju Šušnjari - Bunjani te se čeka suglasnost nadležnih institucija za postavu istih.

Pokrenuta je inicijativa za postavljanja nadzornih kamera za nadzor brzine na županijskim cestama na području općine Križ s ciljem smanjenja opasnosti i povećanje sigurnosti sudionika u prometu.

Početak studenoga 2024. godine i perioda zimskih uvjeta na cestama, održana je tradicionalna smotra strojeva s kojim će se obavljati komunalni poslovi redovitog održavanja nerazvrstanih cesta na području Općine Križ u zimskim uvjetima. Zimsku službu, sukladno Odluci o komunalnim djelatnostima na području Općine Križ provodi trgovačko društvo Poduzetnička zona Križ d.o.o. Križ.

POLJOPRIVEDA

U rujnu 2024. objavljen je Javni poziv za dodjelu potpore za osiguranje poljoprivredne proizvodnje. Do zatvaranja javnog poziva doneseno je 15 Odluka o dodjeli potpore za sufinanciranje premija osiguranja u ukupnom iznosu 3.400,00 EUR-a.

Produžen je rok za podnošenje Zahtjeva za potporu poljoprivredi za 2024. godinu, Javni poziv bio je otvoren do 15. studenog 2024. godine, a do zatvaranja Javnog poziva donesene su 52 Odluke o dodjeli potpore u ukupnom iznosu od 48.100,00 EUR-a.

Ukupno je izdvojeno za potpore poljoprivredi za 2024. godinu 51.500,00 EUR-a.

Proveden je javni natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Općine Križ. Pristigle su tri ponude za dvije katastarske čestice na području kat. općina Križ i Širinec i za te dvije katastarske čestice sklopljen je ugovor za zakup na rok od 3 godine.

U mjesecu prosincu ostvarena je suradnja s tvrtkom Magic Forest d.o.o., te će Općina Križ sudjelovati u projektu naziva Project O2 koji je fokusiran na sadnju bioraznolikih, ekološki promišljenih šumskih okoliša koji osiguravaju održivost i prirodnu ravnotežu planeta.

U skladu sa zakonskim ovlastima u smislu provedbe agrotehničkih mjera i mjera za održavanje poljoprivrednih rudina, nadzorom je obuhvaćen pregled stanja poljoprivrednog zemljišta i poljskih puteva, uglavnom riječ je o zemljištu koje je zakorovljeno i obraslo višegodišnjim raslinjem. Na uređivanju odnosno održavanju poljskih puteva i kanala zajedno s vlasnicima i posjednicima poljoprivrednog zemljišta sudjelovala je i Općina Križ. Ukupno je izdvojeno 13.300,00 EUR-a u 2024. godini.

TURISTIČKA, DRUŠTVENA, ZABAVNA DOGAĐANJA

Vezano uz potpisani Sporazum o udruživanju Turističke zajednice Grada Ivanić-Grada, Općine Kloštar Ivanić i Općine Križ i financiranju zajedničkih projekta, u drugoj polovici 2024. godine izdvojeno je 8.000,00 EUR-a Turističkoj zajednici Grada Ivanić-Grada za projekt „Razvoj igrificiranih samovođenih obilaska na području Ivanić-Grada, Kloštra Ivanića i Križa“, isti projekt predstavljen je javnosti pod nazivom Prozori u prošlost, krajem 2024. godine.

U izvještajnom razdoblju održan je niz kulturnih i zabavnih događanja u suradnji Općine Križ i Knjižnice i čitaonice Križ. I ove godine Općina Križ u suradnji s brojnim udrugama s područja Općine pripremila je povodom Dana Općine Križ, mjesec dana programa u kojem je svatko mogao pronaći nešto za sebe. Najzabavniji vikend u godini u Općini Križ bio je od 23. do 25.

kolovoza 2024. godine, kada su održani sadržaji za djecu, Sajam obrta i rukotvorina, koncert Priljavog Kazališta, te biciklijada i Kotlovinijada Udruge Branitelja.

Dobrovoljno vatrogasno društvo Johovec krajem kolovoza 2024. godine proslavilo je 70 godina neprekidnog rada na vatrozaštiti u Općini Križ.

Dobrovoljno vatrogasno društvo Razljev obilježilo je 70 godina postojanja u rujnu 2024. godine, a prigodom svečanosti otvorena je spomen soba u sklopu Društvenog doma u Razljevu te održan 1. Kup DVD-a Razljev „Trofej Moslavine“ na Sportskom parku u Križu.

U rujnu 2024. godine obilježeno je i 95. godina Nogometnog kluba Sloga Novoselec-Križ, a izložbom pod nazivom „Od Baje do Pelea“ u Galeriji Križ ispričana je nogometna priča Miroslava Redea.

Obilježeni su i svi važni državni blagdani, obljetnice, a tijekom prosinca uspješno je održan bogat adventski program.

JAVNOST RADA

Javnost rada Općinskog načelnika i općinske uprave osigurana je objavom akata u Glasniku Zagrebačke županije, na oglasnoj ploči, objavama na Internet stranici Općine Križ, informiranjem na sjednicama Općinskog vijeća, u komunikaciji s građanima, putem medija te provođenjem Zakona o pravu na pristup informacijama i postupka Savjetovanja sa zainteresiranom javnošću. Krajem godine tiskan je i podijeljen svim kućanstvima bilten Križ Info, u kojem je predstavljen Proračun u malom za građane za 2025. godinu te su predstavljeni najvažniji projekti 2024. godine. U skladu sa Zakonom o pravu na pristup informacijama, Općina Križ na internetskoj stranici objavljuje opće i pojedinačne akte iz nadležnosti jedinice lokalne samouprave, zapisnike sa sjednica Općinskog vijeća, obavijesti o raspisanim natječajima te ostale informacije, vijesti, priopćenja, pozive i obavijesti o događanjima. Važnije obavijesti i događaji objavljuju se na društvenim mrežama Facebooku i Instagramu.